株式会社 岩手銀行

「いわぎんインターネットバンキング・ライトサービス」終了のお知らせ

平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

当行では、「いわぎんインターネットバンキング」および「いわぎんアプリ」のサービス拡充に伴い、「いわぎんインターネットバンキング・ライトサービス」のご利用件数が減少している状況を踏まえ、誠に勝手ではございますが、下記のとおり「いわぎんインターネットバンキング・ライトサービス」を終了させていただくことといたしました。

これまで「いわぎんインターネットバンキング・ライトサービス」をご愛顧いただいたお客さまには 改めて御礼申しあげますとともに、何卒ご理解を賜りますようお願い申しあげます。

なお、「いわぎんインターネットバンキング・ライトサービス」の終了後は、「いわぎんインターネットバンキングサービス」をご利用いただきますようお願い申しあげます。

記

1. 取扱を終了するサービス

いわぎんインターネットバンキング・ライトサービス

2. 取扱終了日

2022年8月15日 (月)

3. 代替サービスについて

「いわぎんインターネットバンキング・ライトサービス」の終了後は、「いわぎんインターネットバンキングサービス」をご利用いただきますようお願い申しあげます。

「いわぎんインターネットバンキングサービス」について

- ・残高、入出金明細照会のほか、振込等の各種機能をご利用いただけます。
- ・当行ホームページ(こちら)より初回登録のうえご利用ください。
- ・初回登録完了後、すぐにご利用いただけます。
- ・ご利用手数料は無料です。

4. その他

「いわぎんアプリ」の「スマート通帳機能」をご利用いただいているお客さまにおかれましては、 取扱終了日以降、以下のとおり「スマート通帳機能」の一部機能がご利用いただけなくなりますので ご留意ください。

(1) 対象のお客さま

「スマート通帳機能」をご利用いただいているお客さまのうち、スマート通帳表紙画面に 「その他の明細はこちら」ボタンが表示されているお客さま

※ボタンが表示されていないお客さまへは影響はございません。

【画面イメージ】



(2) 取扱を終了する機能

「その他の明細はこちら」ボタンからの明細照会機能

- ※旧バージョン (6.0.0) のアプリで閲覧いただいていた明細が照会不可となります。
- ※新バージョン (7.0.0) へのアップデート以降の明細は「スマート通帳機能」にて引続き照会いただけます。

(3) 端末へのデータ保存について

本明細はPDFファイルにてスマートフォン端末に保存いただけます。

2022年8月14日(日)までにデータを保存いただきますよう、お願い申しあげます。

【本件に関するお問い合わせ先】

株式会社 岩手銀行 リテール戦略部 小田中・高橋(真)

電話 019-623-1111 (代表)